

В суд направлено уголовное дело о незаконном приобретении и хранении боеприпасов.

Прокурором г. Новодвинска утверждено обвинительное постановление по уголовному делу в отношении 47-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное приобретение и хранение боеприпасов).

Установлено, что обвиняемый в период с сентября 2007 г. по ноябрь 2008 г., находясь на территории Пинежского района Архангельской области, в охотничьей избе нашел 3 винтовочных военных патрона калибра 7,62x53, пригодных для производства выстрела, и в нарушение требований действующего законодательства об этом в правоохранительные органы не сообщил, и, незаконно присвоив их себе, в дальнейшем хранил эти патроны в своем гараже в г. Новодвинске.

Он же в период с января по февраль 2021 г. за денежные средства приобрел у своего знакомого 154 винтовочных военных патрона калибра 7,62x53, предназначенных для стрельбы из автоматического оружия, которые незаконно хранил в своем гараже в г. Новодвинске до конца марта 2021 г., откуда они были изъяты сотрудниками полиции.

Обвиняемый вину в совершении преступления признал полностью, уголовное дело направлено в Новодвинский городской суд для рассмотрения по существу.

В связи с изложенным прокуратура города напоминает, что незаконное приобретение и хранение патронов (боеприпасов) образует состав уголовно наказуемого деяния, за совершение которого предусмотрено наказание в том числе в виде лишения свободы на срок до 8 лет.